

NEWS RELEASE

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年3月31日(木)

株式会社フジタケによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社フジタケが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社フジタケが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

<u> </u>	《ODGS宣音正朱》							
会	社	名	株式会社フジタケ					
代	表	者	山下 公児					
所	在	地	岡山県岡山市中区穝22-3					
業		種	土木工事業					
企	業 メッセー	- ジ	当社は、創業以来30年に渡り当地にて土木工事を主体とした建設業を営んでおり、地域社会の発展に貢献してまいりました。 今後も、より地域の皆様に愛され信頼される企業を目指し、地域社会の豊かな未来の実現に貢献してまいります。					

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以 上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部 経営企画部(広報担当)

香田 俣野 TEL 086-800-1820

Tel 086-221-1033

2022年3月31日



SDGs宣言 株式会社 フジタケ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール			SDGs達成に向けた取組
ダイバーシティ&インクルージョン	10 APRIORTE	5 %x>9-=\$6 \$\frac{1}{2}\$	8 報告がいる	女性の活躍推進及び仕事と家庭の両立支援など、職場における男女参画を推進しており、「岡山市女性が輝く男女共同参画推進事業所」に認定。 今後も女性活躍を推進します。
責任ある企業行動	12 つくる単位 つかう単位	9 指案と世報業額の 基盤をつくろう	17 パートナーシップで 日本できましょう	創業から30年以上の業歴により、これまで培ってきた技術力を発揮し、安心安全な工事進行に努め、品質維持にも注力しております。
地域への貢献	11 the authors and the second	8 動きがいる 経済成長も	4 男の高い教育を あんなに	当社は、品質を重視した土木工事を通じて地域社会のインフラ整備に貢献しています。 今後も当社の技術で地域社会の発展に貢献してまいります。

当社は、創業以来30年に渡り当地にて土木工事を主体とした建設業を営んでおり、地域社会の発展に貢献してまいりました。

今後も、より地域の皆様に愛され信頼される 企業を目指し、地域社会の豊かな未来の実 現に貢献してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

